
 

 

 به نام خدا        

 1400دی ماه    نام ونام خانوادگی : ............................                                    خوزستان آموزش و پرورش استان سازمان

                                          اهواز  2يه ناح مديريت آموزش و پرورش

                                                        رهنما  دبستان    

 . الات زیر پاسخ دهید  ؤدانش آموز عزیز با نام و یاد خدا  به س                           ردیف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صدم؟   پنجبیست و  چهل و دو وکدام عدد برابر است با   -1

 25/42  - د                                025/4    - ج                            025/42  - ب                         25/40  –الف  

 کدام گزینه است؟    078/9 –  256/0  =           حاصل تفریق -2

 822/8  - د                                  524/9   - ج                             452/9   - ب                        282/8  –الف  

علی   -3
٢

٣
 کیلومتر است را طی کرده، چقدر راه را طی کرده است؟    150  مسیری که     

    150 - د                                         120  - ج                                   50  - ب                               100  –الف  

 کدام گزینه است؟     78/0 ÷  3/0  =حاصل تقسیم      -4

  2/5  - د                                         6/2  - ج                                3/6   - ب                             5/3  –الف  

 متر پرید. محمد چقدر کم تر از علی پرید؟   78/1مترپرید و محمد   05/2علی و محمد مسابقه پرش دادند. علی   -5

 28/0   -د                                     27/0  -ج                              24/0  - ب                             72/0  –الف  

 6 - د                       20  - ج                          40  - ب                            60  -الف           وجود دارد؟    25/1چند تا    75در   -6

 10 - د                      200  - ج                          20  - ب                                2  – الف                  تا؟     12شود  ی  م   6/0چندتا   -7

نمایش اعشاری  کسر  -8
۴

٩
 44/0- د                4/ 4- ج                  25/2- ب                 225/0  -الف     کدام گزینه است؟    

 یک برگ چند میلی متر است؟   میلی متر است. ضخامت  18برگ کاغذ    300ضخامت   -9

 16/0  - د                                        006/0  - ج                                06/0   - ب                               6/0  –الف  

 برابر با کدام گزینه است؟    7/6  ×  09/0حاصل عبارت   -10

 603  -د                                        / 603  - ج                             3/60   - ب                           6/ 03  –الف     

 ازچند دقیقه حوض پُرمی شود؟      لیتر آب وارد حوض شود. پس  9/8لیتر است. اگردرهردقیقه    356گنجایش حوضی   -11

 38  - د                                         35  - ج                                    40  - ب                             30  –الف        -12

3   عدد مخلوط    - 12
4

5
 برابر با کدام یک از اعداد اعشاری زیر می باشد؟     

  08/3  - د                                       38/0 -ج                               8/3  - ب                              2/3  - الف

 ؟ بخش پذیرند  5و هم بر   2کدامیک از اعداد زیر هم بر   -13

      444  - د                                       850 -ج                                805  - ب                           568  –الف  

١   کدام کسر از-14

٣
 است؟ بیش تر    

١     -الف 

 ۴
٧۰   -ب                                  

٢١۰
٢  -ج                                     

۵
     -د                                   

 ٧

٢۴
 

 باشد در این صف چند نفر ایستاده اند؟  84اگر جواد درست وسط یک صف ایستاده باشد و از اول صف ، نفر -15

 نفر  59 - د                           نفر 97 -ج                               نفر 95 -ب           نفر                96 -الف 

 ((   را در نظر می گیریم. چه قسمت های برابری دارند؟   5/374÷180((   و   ))    45/37÷ 18دو تقسیم  ))- 16

 خارج قسمت  - مقسوم                                  د  -ج                     مقسوم علیه   - ب            باقی مانده         –الف
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 را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و به حروف بنویسید.    «  32/425»    و    «  37/95»     اعداد -1

 

   عدد های اعشاری را به صورت کسر بنویسید. -2 -

-                                =  002/44                                =  75/0                              =  25/3                             =  012/35 

   .عددهای کسری را به صورت اعشار بنویسید -3 -

-                             = ٣

۵
                                    = ٣٢١

۵۰
                                           = ٩٩٧

١۰
                                                                                                        

 4/ 2-2/ 8 .                                                                                                  = زیر را بنویسید  عبارت هایحاصل   - 4  -5

6-                                                                                                                           
                                                                                                                                     =  3/3+6/2 

7-  

        =  1/2×(3 /2- 4 /6 ) 
 

    =100×(4/4  +2/4 ) 
 

         25/12                                                         = اعداد اعشاری را به صورت گسترده بنویسید. -5        -       -5 -1

                                                     =  736/4     

=.......   =  ....... =.......   =  ....... = .......                             کسر(  5)  .کسرهای مساوی کسر زیر را بنویسید -6             - 6    -2  
٣ 

۴
   

3-  
4-                                                                                                                             

 اعداد کسری را به صورت گسترده بنویسید  -7 -

                                                                                                                           =  
۴۵

١۰۰
                          

 0/ 428÷2 =                                                                               حاصل تقسیم ها را با تبدیل به کسر بدست آورید.  - 8 -

-  

-                                                                                                                                              = 2÷2 /1 

  مقایسه کنید  -9     - 8     -

                   0777/8       7/80              08000 /0       08 /0                      900-        4 - 

      22/17×   100 =                           032/0 ÷  100 =                          حاصل ضرب و تقسیم های زیر را بنویسید.    -10 -

-                                                                                      = 100  × 5/2                                 = 1000  ÷112/5   

                                                                         =10  ÷ 27/2                                =   10 × 025 / 
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 2/3+  9/2 =جمع و تفریق های زیر را روی محور اعداد نمایش دهید.                                                 -11 -2 ب     -1

3-                                 

 

                                                                                                                          = 9/1- 7 /4 

4-             
5-  

  =                                                                                         حاصل تقسیم زیر را از دو راه بدست آورید. -12    -
۵/۶

۰/۴
     

          
      

 +  درجه بوده است. در این مدت هوا چند درجه  10درجه و درظهر روز بعد      -5دمای هوای ازونبلاغ در یک شب   -13       - -1

 ) با استفاده از محور اعداد(  گرم تر شده است؟              -2

  طول یک باغچه ی مستطیل شکل  - 14         - -3
٢

١۰
   متر و عرض آن   3 

٣

۴
 حساب  مساحت این باغچه رامتر است محیط و    2 

 کنید.                      -4

در زنگ درس بخوانیم  - 15    - -1
١

۴
از دانش آموزان کلاس ششم ،کتاب داستان می خواندند و      

١

٣
 علمی  باقیمانده ، کتب  

 و    
١

٢
نفرازدانش آموزان نیز درکلاس مشق  می نویسند. تعداد  6باقیمانده ی دیگر، کتب مذهبی، می خواندند.  

                                                                                                                     () با راهبرد رسم شکل .دانش آموزان این کلاس را حساب کنید

6-             

 شکل(  3را نشان دهد.) حداقل  زوجالگویی رسم کنید که عدد   -16 -1

7-  
8-                                                                                                                                                    

 رقمی را ، هم به رقم و هم به حروف بنویسید.     به رقم : ................................  21عدد   بزرگترین-17        -9

 به حروف : .......................................................................................  -10

 رقم اعشار در خارج قسمت بدست آورید.  2تقسیم های زیر را تا     - 81          -5

                                                  25    2                                                       32/2   12/77 
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